



V Praze 5.3.2007

Vážená paní, vážený pane,

Podpora zdravého životního stylu, práce s poruchami u dětí, prevence násilí, otázky profesionální etiky – všechna jmenovaná témata stojí v popředí zájmu nejen profesionálů, ale i podstatné části české veřejnosti.

Dvouletý projekt švýcarského programu celoživotního interdisciplinárního učení pokračuje sérií seminářů na tato témata a je určen lektorům, konzultantům, učitelům, metodickým a řídicím pracovníkům a pracovníkům ve veřejné správě hl.m. Prahy.

Nositelům projektu je Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. Partneři projektu jsou: Dětský ústav bez úrazů, HoSt Home-Start ČR, Hyperaktivita, Sdružení Linka bezpečí, Společnost pro plánování rodiny a sexuální výchovu, Univerzita Karlova v Praze a Pedagogická fakulta.

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem, státním rozpočtem ČR a rozpočtem hlavního města Prahy.

Cíle seminářů :

- zvýšit odbornou kvalifikaci pracovníků v oblasti ochrany dětí,
- zvýšit povědomí o této problematice,
- prezentovat připravené materiály pro pracovníky,
- vysvětlit uplatňování interdisciplinární spolupráce ochrany dětí v prevenci sociálně patologických jevů,
- seznámit s možnostmi interdisciplinární spolupráce v oblasti ochrany dětí na místní úrovni.

**V Praze v roce 2006 - 2007 jsou připraveny moduly: Výchova ke zdravému životnímu stylu, Asertivní komunikace, Duševní hygiena u odborníků, kteří provádějí ochranu dětí, Poruchy u dětí, Práce s klientem, Násilí a děti, Právní povědomí, Extrémní životní situace.** Pro získání certifikátu se musejí účastníci zúčastnit minimálně 4 seminářů (3 semináře si účastníci mohou vybrat sám + 1 seminář je povinný – Informační technologie), dále prokázat – předat informace o dané problematice minimálně 4 dalším osobám z cílové skupiny.

Semináře jsou bez účastnického poplatku a pro účastníky je připraveno malé občerstvení. Blíže informace naleznete na internetových stránkách [www.jpod.viod.eu.com](http://www.jpod.viod.eu.com).

**Aktuální : Práce s klientem**  
(8.3.2007 až 19.4.2007)

### **08/03/07 Práce se zrakově postiženým klientem**

Seminář se zabývá problematikou přístupu ke zrakově postiženým klientům. Osvojení si zásad komunikace a základních správných způsobů vidícím průvodcem velice usnadňuje práci s cílovou skupinou zrakově postižených klientů a umožní se soustředit na podstatu – jádro problému těchto klientů. Součástí seminářů je stručný pohled systému vzdělávání a rehabilitace zrakově postižených.

### **15/03/07 Práce se sluchově postiženým klientem**

Seminář seznámí účastníky s osobností neslyšícího člověka, se specifickými potřebami takto postižených osob. Vysvětlí význam jazykové a kulturní menšiny. Lektor objasní existenci některých mýtů o neslyšících a nastíní možné způsoby, jak přistupovat ke sluchově postiženým klientům.

Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s.  
U Pergamenky 1511/3  
170 00 Praha 7  
[www.jpod.viod.eu.com](http://www.jpod.viod.eu.com)

tel: +420 266 722 231  
fax: +420 266 722 231  
[l.vodrazkova@viod.cz](mailto:l.vodrazkova@viod.cz)

I O: 27182231  
DI : CZ 27182231

### **29/03/07 Práce s klientem s t lesným postífením**

Seminá p inese nové informace a zku-enosti využitelné p i jednání s klientem s t lesným i kombinovaným postífením. P iblíží specifika jednotlivých t lesných handicap a jejich pot eb. Objasní rozdíly mezi postífením vrozeným a získaným, sociální a komunika ní rozdíly z toho vyplývající. Pom fle orientovat se v problematice a odli-nostech fungování rodiny, jejífl len/dít má t lesné postífení. Umožní zmapovat konkrétní praktické postupy p i práci s klientem s t lesným i kombinovaným postífením.

### **05/04/07 Práce s klientem s psychiatrickou diagnózou**

V p edná-ce budou frekventanti seznámeni s n kterými diagnózami d tské psychiatrie, v d sledku kterých musejí d ti vyhledat odbornou psychologickou nebo psychiatrickou pomoc, pop ípad musejí být hospitalizovány na odd lení d tské psychiatrie. Spí-e nefl pouhý vý et jednotlivých diagnóz se pokusí lektori na p íkladech ilustrovat jakási vodítka, která mohou být indikátorem toho, fle s dít tem není n co v po ádku. Cílem seminá e je téfl nastínit možné p ístupy k t mto d tem, které nepovedou k jejich stigmatizaci jako psychiatrických pacient .

### **12/04/07 Práce s mentáln postífeným klientem**

Seminá p inese nové informace a zku-enosti využitelné p i jednání s mentáln postífeným klientem i kombinovaným postífením. P iblíží specifika jednotlivých stup mentálních handicap a jejich pot eb. Pom fle orientovat se v problematice a odli-nostech fungování rodiny, jejífl len/dít má mentální postífení. Umožní zmapovat konkrétní praktické postupy p i práci s klientem s mentálním i kombinovaným postífením.

### **19/04/07 Informa ní technologie**

Kafldý ú astník -kolení bude pro-kolen ve schopnostech a využívání možností sítí a znalostí vyhledávání informací a odkaz na internetu. Pro n které je to první setkání s internet a prací na n m. Jedná se o nastartování v po íta ové gramotnosti.

Mgr. Jaroslava Hanu-ová - vedoucí projektu  
U Pergamenky 1511/3  
170 00 Praha 7  
tel. 266 710 375, 608 527 359  
e-mail: [j.hanusova@detskaprava.cz](mailto:j.hanusova@detskaprava.cz)  
[j.hanusova@viod.cz](mailto:j.hanusova@viod.cz)